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Η μ /ν ία  Ε ίδ η σ η ς 20/01/2003

Τ ίτλο ς
Ο Καραμανλής σε εκδήλωση της Γραμματείας Γυναικών της ΝΔ, 
επιτέθηκε στην κυβέρνηση για τη διαφθορά στο δημόσιο βίο.

Επίθεση κατά της κυβέρνησης εξαπέλυσε ο πρόεδρος της ΝΔ Κώστας Καραμανλής με αφορμή 
τα όσα συμβαίνουν τον τελευταίο καιρό στο δημόσιο βίο με τις καταγγελίες εκβιασμούς 
επιχειρηματιών,αλλά και τις εξελίξεις στο χώρο του ποδοσφαίρου.

Ο κ .Καραμανλής μιλώντας σε εκδήλωση της Γραμματείας Γυναικών χρησιμοποίησε 
αυστηρή γλώσσα λέγοντας ότι το κράτος έχει γίνει εστία διαφθοράς και ασυδοσίας και έχει 
αιχμαλωτιστεί σε μικρά και μεγάλα συμφέροντα που συγκροτούν παράκεντρα εξουσίας και 
δρουν με την ανοχή και υπό την προστασία της κυβέρνησης. Ολα όσα συμβαίνουν τις 
τελευταίες
ημέρες, είπε ο κ. Καραμανλής, αποτελούν τη φυσική απόδειξη της ατιμωρησίας,της 
αλαζονείας,της μη εφαρμογής των νόμων και των προνομιακών σχέσεων της κυβέρνησης με 
οικονομικά συμφέροντα.

Ο πρόεδρος της ΝΔ προειδοποίησε ότι τίποτε δεν λησμονείται, ούτε παραγράφεται,ενώ 
σημείωσε ότι χρειάζονται πρωτοβουλίες που θα διασφαλίζουν την τήρηση της νομιμότητας, 
υπογραμμίζοντας ότι η Νέα Δημοκρατία δεν πρόκειται να διαψεύσει τις ελπίδες που έχει 
αναποθέσει πάνω της η κοινωνία.

Η σύγκρουσή μας με τη διαφθορά και την ασυδοσία, τόνισε ο κ. Καραμανλής,ν\ταν και 
είναι μετωπική. Αναφέρθηκε και στα φαινόμενα της διαφθοράς στο δημόσιο τομέα,μιλώντας 
για επανίδρυση του κράτους και ετησηραίνοντας ότι το κόμμα του καταρτίζει ένα πρόγραμμα 
αλλαγών και μεταρρυθμίσεων, που θα οδηγήσουν σε ένα κράτος που θα βρίσκεται δίπλα και 
όχι απέναντι στον πολίτη.

Ο πρόεδρος της ΝΔ είπε ότι η κυβέρνηση έχει ξεπεραστεί από τα ίδια της τα λάθη,αλλά 
και από τις αυξημένες ανάγκες της κοινωνίας, σημειώνοντας πως από τη διαχείριση της 
συντήρησης έχει περάσει στη διαχείριση του αποπροσανατολισμού. Ανέφερε ακόμη ότι η 
κυβέρνηση ασκείται στην αντιπολίτευση εναντίον της αντιπολίτευσης με εντολές του ίδιου του 
πρωθυπουργού για σκληρό ροκ και πόλωση και εκτίμησε ότι η κυβέρνηση έχει εγκαινιάσει μια 
παρατεταμένη προεκλογική περίοδο, με άξονα την κατασκευή αποπροσανατολιστικών εικόνων 
και τον λαϊκισμό.

Τόνισε ακόμη ότι οι προγραμματικές δηλώσεις της κυβέρνησης για κοινωνικό κράτος 
αποδεικνύονται λόγοι ασυνέπειας,σημειώνοντας πως αποτελεί κοινή διαπίστωση ότι τα μεγάλα 
προβλήματα των πολιτών είναι εκτός ενδιαφέροντος της κυβέρνησης και μόνο προεκλογικά 
εισβάλλουν στο κυβερνητικό λεξιλόγιο.

Προειδοποίησε την κυβέρνηση ότι δεν θα επιτρέψει επανάληψη αντιδημοκρατικών 
μεθοδεύσεων,όπως οι παρεμβάσεις στο παρελθόν στη Σοφοκλέους και οι παράνομες 
ελληνοποιήσεις, ενώ επέμενε στα ανοίγματά του προς τους ψηφοφόρους των άλλων 
κομμάτων,μιλώντας για συνένωση δυνάμεων και όχι για διαχωρισμούς μεταξύ των Ελλήνων. 
Δεν υπάρχουν, ανέφερε, παιδιά διαφορετικών θεών σε αυτό τον τόπο.

Παρουσιάζοντας πτυχές του κυβερνητικού προγράμματος της Νέας Δημοκρατίας για τις 
γυναίκες,ανακοίνωσε τη στήριξη της πολύτεκνης οικογένειας με την καθιέρωση του 
πολυτέκνου για τις οικογένειες με τρία παιδιά, την επέκταση του θεσμού του ολοήμερου 
σχολείου και της απογευματινής λειτουργίας των παιδικών σταθμών, τη δημιουργία σύγχρονων 
προγραμμάτων επαγγελματικής κατάρτισης για τις άνεργες, τη θεσμοθέτηση μέτρων και 
κινήτρων στην αγορά εργασίας όπως μερική απασχόληση και ελαστικά ωράρια, τη συγκρότηση 
φορέα αντιμετώπισης του δημογραφικού, τη συγκρότηση ανεξάρτητης αρχής για την ισότητα 
των δύο φύλων και τη δημιουργία υπηρεσίας χρηματοδότησης της γυναικείας δραστηριότητας.

Η γραμματέας Γυναικών Φάνη Πάλλη-Πετραλιά τόνισε ότι το 2002 ήταν κακή χρονιά για 
τους εργαζόμενους και τις οικογένειες, η ακρίβεια φούντωσε,ο πληθωρισμός αυξήθηκε, η
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ανεργία διευρύνθηκε και το καλάθι της νοικοκυράς άδειασε.
Εκτίμησε,ακόμη ότι η Νέα Δημοκρατία θα κερδίσει τις προσεχείς εκλογές και είπε 

απευθυνόμενος στον κ. Καραμανλή "όπως και να έρθουν τα πράγματα του χρόνου θα κόψετε 
την πίτα μας ως πρωθυπουργός. Ακόμα και αν παρατείνουν όσο μπορούν το τέλος τους, ακόμα 
και αν χρειαστεί να την κόψουμε τον Απρίλιο".

Ο κ. Καραμανλής,τέλος,υποσχέθτ\κε εκπλήξεις στο ψηφοδέλτιο του κόμματός του, με 
ιδιαίτερα αυξημένη συμμετοχή γυναικών.

Π η γή ΑΘΗΝΑ, Ελλάδα, ΑΠΕ
Κ α τη γο ρ ία ΕΣΤ
Θ έμ α ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Φ ά κ ελο ς

Κ α τά λογος
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